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تست هوش هوش منطقی

با توجه به منطق موجود، کدام یک از شکل های 
داده شده ، شکل را کامل می کند؟

حل‌جداول‌ومعماها
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جواب ها

  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.

425916873
678423519
319875642
934657281
156289734
782134965
291368457
563742198
847591326

378625491
469817253
215349786
653984172
197562834
824173965
931458627
542796318
786231549 

حل جدول شماره  7899 حل جدول شماره 110۵   

یونانی - از مقام‌های موسیقی  5. گیاه هندبا- عمران بی 
انتها 6.رنــج-چــادر ترکمنان-شامل همه  7. سوسن زرد 
 - بهترین -مادر لر 8.وقت- نوعی بیماری عفونی کودکان
 9. کوچک ترین استان جمهوری خلق چین -بــی باکی 
10.آب ترکی- تخته نازک-  مخفف اگر 11. ماهوت پاک 
کن - از عشاق تاریخ-   لایه ای در جو 12.حرف ندا - فرمی از 

بیماری التهابی روده

ــاده شبیه گلوکز- خبرگزاری  1. قندی س  : عمودی   
عربستان  2. بازیگر خانم سریال هفت سنگ-نوعی حکومت 
3.ناپیدا- ایجاد شکستگی و اختلاف ارتفاع در لایه های زمین 
– عدد فوتبالی 4. آلیاژ مس و منگنز 5. تاب و توان-  افشای 
راز 6. فرهیخته- از چهار مَلِک مقرب 7. ناهماهنگ - رنگ 
آبی سیر 8. دختر لری- دو مصرع 9. از قلعه های باستانی 

کرمان 10.دریای 
عـــــــــرب-بـــــــــی 
ــرف درد  ــواد-ح  س
11. بحث - ادوات 
12. ســبــزی خرد 
ــده  ــرن کـــردنـــی -ب
ــار بــهــتــریــن  ــکـ اسـ
ــش  ــق ــر ن ــ ــگ ــ ــازی ــ ب
 1974 اول مـــرد 

میلادی 

افقی:1. کاشف وراثت-یار پت 2.واحد سنجش مقاومت الکتریکی - زمین بایر - بهانه 
3.نمک هندی- کارگردان پایتخت-حرف تنفر 4. بیست و چهارمین حرف الفبای 

افقی: 1.باب روز-نمایشگر 2.بالاترین مقطع تحصیلی دانشگاهی-بوی ماندگی- 
شیر خدا 3.بله روسی-از آبزیان 4. زمان بند الکتریکی-مناجات 5.آزمایش اندازه 

ــاه فرنگی 6.چــســبــنــاک-از گــل ها ــاس- ک ــاس-زاپ ــب  ل
 7. مومیا-مادر آذری 8. جدید-الهام خداوندی-ظلم 9.یار 
رامین- گونه ‌اى یوزپلنگ آمریکایى 10. کاشانه -شرنگ 
 11.از لبنیات پرمصرف-گشوده-جشن اوّل فروردین

 12. بازاریاب –نور اندک 

 عمودی: 
1. یاری –از سازها-نمایش 2. تیزبُر موکت بُرى –از حواس 
پنجگانه 3.یار پت-ظرف-طحال 4. زنگ بزرگ-زمزمه 
6.رسوب-ضمیر  دینام-مال  از  بخشی    .5 زرتشتیان 
تهران-ویتامین  شمال  در  7.میدانی  فرانسوی-توان 
جدول-گنجایش 8.مکتوب -بازیگر مرد اثر خیلی دور، 
خیلی نــزدیــک 9.اســاس-زهــره10.پــایــبــنــدی-قــانــون 

مغولی-ابزار ترقی 
ــن- ــی ــش ــان 11.ج
ــزدل 12.بــرکــت  ب
ــت- ــم ــه ــج-ت ــرن ب

پاداش
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هوش منطقی :    گزینه ج . مجموع اعداد هر ستون از راست به چپ افزایش 
می یابد . مجموع اعداد ستون ها از راست به چپ به ترتیب 5، 6، 7، 8 است در 

نتیجه ستون آخر باید عدد 9 را قرار دهیم.

تست هوش: گزینه 3. در اتصال هر کاشی به کاشی مجاورش، خطوط راست 
به خطوط با انحنا تبدیل می شوند و برعکس.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

با توجه به منطق موجود، کدام عدد باید جای 
علامت سوال قرار بگیرد؟

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

خفن استریپ:    اهل دل

عددیاب

شش رقمی: 

   835216 – 583612
   379215 – 295836

798534 - 962457

سه رقمی: 

   631 – 213 – 457
   821 – 652 – 793

298 - 647 – 629

چهار رقمی:

    6872 – 7531
   7423 – 3524
9612 - 3984

پنج رقمی: 

   64587 – 23879
   94312 – 98217

58791 - 79324
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آیا می توانید 10  تفاوت   بین این ۲ تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

اختلاف تصاویر:

معمای جهت خودرو:  پاسخ گزینه یک است. در ابتدا خودرو به سمت غرب در حال 
حرکت است در چهارراه اول به سمت چپ می رود و به سمت جنوب حرکت می کند در 
چهارراه بعد به سمت راست می رود که دوباره شرق به غرب را طی می کندو در چهارراه 

بعد که به سمت راست می‌پیچد مسیرش به سمت شمال خواهد بود.

معمای دورهمی خانوادگی:   در این دورهمی 42 نفر حضور دارند. هر خانواده یک 
پدر خانواده، یک مادر خانواده، 3 بچه که این بچه ها هم 3 همسر و 6 بچه دارند یعنی 

هر خانواده 14 نفر است پس 3 خانواده می شود 42 نفر.

حــدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان 
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که 
بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های 

زیر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

ی:
ض

ی ریا
باز

بازی با کلمات:  ممکن است تعداد 
کلمات بیشتری از آن چه برایتان نوشته 
ایم به دست آورید ما در این جا فقط به 

تعدادی از آن ها اشاره کرده ایم.
چهار حرفی: وانــت، تــوان، امین، 

متین، میان، ایمن و ...
پنج حرفی: تامین، تومان، امنیت، 

مانتو و ...
شش حرفی: ویتنام

معما )۱( 

معما )۲( 

جهت خودرو 
در یک شهر، خیابان ها در امتداد شمال به جنوب 
و شرق به غرب کشیده شده است. یک خودرو که از 
طرف شرق به غرب حرکت می کند در چهارراه اول 
به سمت چپ و در هر دو چهارراه بعد به سمت راست 
حرکت می کند. به نظر شما حالا این خودرو به کدام 

جهت در حال حرکت است.
الف: شمال            ب: جنوب             ج: شرق	                د: غرب

دورهمی خانوادگی

3 برادر هر هفته برای این که باهم باشند به همراه 
ــرد هم  هــمــســران و فــرزنــدانــشــان گ
باهم  را  جمع می شوند و ساعاتی 

می‌گذرانند. هر کدام از برادرها 2 پسر 
و یک دختر دارند که هر کدام از آن ها 
هم به همراه همسران و 2 فرزندشان 

در این دورهمی حضور دارند.
با توجه به آن‌چه گفتیم در این دورهمی 

چند نفر حضور دارند.
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